

3·14 背景

“情人节”与“白色情人节”最早起源于三世纪时的罗马。罗马皇帝在2月14日救了一对因为违反恋爱结婚禁令而要被处死的恋人,罗马皇帝为了纪念这一天而设立了情人节,而在一个月后的3月14日,这对获救的恋人宣誓恋情至死不渝,为纪念这天于是另定为白色情人节,而此节日就从欧洲开始流传到世界其它地方。

这一天,全世界都透着幸福味

白色情人节 他们这样玩浪漫

3月14日白色情人节,每到这个与“爱”有关的节日时,我们都会不由自主想到要给对方制造一个日后浪漫美好的回忆。人人心中都有一个浪漫梦想,或许是山盟海誓,甜蜜相拥;或许是沧海桑田,恒久等待。浪漫其实不只是一种表情,也可以是一部电影,更可以是一首歌曲。浪漫究竟是什么?它可以柔软也可以坚韧;它立足想象,却温暖现实;它虚幻无形,却力大无穷。浪漫是一种原创力,一人有一个定义。



浪漫就是 生活中的点滴



阿玛尼是“优雅女人”的代名词

浪漫主角

阿玛尼品牌市场传播经理
罗彦彬

浪漫道具

迷你型植物盆景“拇指花”

浪漫桥段

随着近年来生活节奏的加快,工作压力的加重,生活在喧嚣都市水泥丛林中的人们渴望亲近自然,向往田园生活。罗彦彬与老公也不

例外,平时忙碌的工作,让两人没有太多的时间花心思为对方设计浪漫的二人世界。

罗彦彬与老公是在旅途中认识的,都热爱旅游的他们,也更加向往到郊外的山水美景中偷得半日闲。某一年罗彦彬的生日,老公特意提前到花市选购了一种名为“拇指花”的迷你型植物盆景,在她生日的清晨,睁开眼就有鲜花伴随在左右。“我觉得这个礼物太特别了,浪漫就是出其不意地让爱人感到满足。”如今,这盆拇指花与罗彦彬朝夕相伴,每每看到它的绿意盎然、生机勃勃的情影,就给罗彦彬带来情绪的安逸。

浪漫独白

一天的工作后回到家,忙碌的心回到爱人身旁,温暖的灯光,温馨的晚餐,温柔的亲情……让我和老公倍感温馨,所有的疲惫都抛之脑后。有朋友曾经问过我,我老公是否浪漫?我觉得浪漫的定义因人而异。很多女孩子都希望自己的老公或者男朋友浪漫些,总能给自己更多的惊喜,其实有时候浪漫并不是非要鲜花、烛光晚餐、巧克力等,生活中很多的点点滴滴那也是浪漫。

我与老公是在旅途中认识的,当时在海上玩橡皮船,我一不小心掉进了海里,是他跳下海把我救上来的。人家说要了解一个人,就要跟他一起去旅行,他让我见识到了他的绅士、他的细致、他的勇敢、他给我的安全感。从开始到现在,每次我们一起过马路,他都会走在挡

车的那一面。我老公给我的浪漫都很踏实,虽然他很少送过花给我,也从没有特意在情人节的时候有什么浪漫的表白,更不用说烛光晚餐了。不过他很细心,由于平时的工作要求比较高,严谨、专业的氛围让很多人觉得我就是职业化的女强人,其实回到家就是我最放松的时刻,老公为我打理好生活里一切繁琐的事物,投资理财样样帮我计划好,每年都会买几套我公司的品牌化妆品送给我,用来支持我的工作。每天一跨进家门,与老公、孩子在一起,我就立刻恢复到了小女人的状态。

浪漫启示

浪漫是为了成就更美好的生活状态,女人学会了在生活中让自己活得更精致一些。有时给自己送套化妆品,保持对品位生活的追求,与老公一同参加社交活动的时候,为老公的面子增光。一位成功女性的生活信条其实与阿玛尼化妆品的品牌定位是不谋而合的,低调的奢华加上永恒的优雅,也许你不会永远夺目,但是在离开后让人回味;也许你不再年轻,但是因为时间的沉淀,你却是大众眼中“优雅女人”的代名词。其实有时候不要刻意去想自己的老公或者男朋友到底够不够浪漫,还是多去发现生活中的小细节,爱情并不是只有浪漫才是最重要的,有时候一些小细节更重要。多多用心去发现,你会觉得你的他也是很浪漫的。



两人的默契 特有的踏实

浪漫主角

模特 吕静雅

浪漫桥段

“浪漫就是跟喜欢的他去看一场电影,然后牵手漫步走回家。不管电影的内容,不管回家的路途有多长,只要有他在身边,就有一份特有的踏实。”这是吕静雅对浪

漫这个词的定义。吕静雅,成熟中带有几分娴静,眉宇间透出几分雅致和灵性。说到最喜欢的电影,目前还是一名学生的静雅动情地告诉我们,她的最爱是《罗马假日》,女主角赫本也是她最爱的影星。尊贵公主与平民小子的邂逅,有了一场美好的爱情,罗马的一日虽然短暂,可是轻松惬意的时光让他们体会到了爱情的甜美,虽然最终两人因为各自的身份和职责没有走到一起,但是心中的那份爱永远都不会泯灭。这也如同吕静雅的爱情,同样的纯净和美好。在她的记忆中,男友曾经在她毫不知情的情况下,在一个点满蜡烛的房间,手捧着一大束玫瑰等她,这样的举动让静雅又惊

又喜。所以她告诉我们只要两个人相爱,就每天都是情人节,白色情人节那天她和男朋友将依旧以往常一样去看电影,并无什么特别的节目。由于平时学业课程很繁重,静雅和男友会抽空参加朋友聚会,一起去KTV唱歌或者去酒吧聊聊天喝点啤酒,需要安静的时候就呆在家看看书,听听音乐来减压。之前看了葛优和舒淇主演的《非诚勿扰》,迷恋上了北海道的景致,所以目前她最期待的是结婚时可以和丈夫去北海道滑雪看风景,尝尝日本的特色美食。在吕静雅的心中,戒指是见证爱情的最佳代表物品,现在她与男友手上已经戴了对戒,同样的材质,式样简洁,传达着两人之间特有的默契。